

## Publicity local press

Publication in local press on 15/10/2015 (ELEFThERIA)

πρόκειται να εκτελεστούν εργασίες κατασκευής περιφράξης και διαμόρφωσης χώρου για την επέκταση την πλευρά της εταιρίας ο κ. Αθανάσιος Καμπογιαννόπουλος.

### Μητρώο εθελοντών

Η Ένωση Νοσηλευτών Ελλάδος, στο πλαίσιο συνεργασίας με τη Γενική Γραμματεία Δημόσιας Υγείας του Υπουργείου Υγείας, καλεί τα μέλη της όπως δηλώσουν τη διαθεσιμότητά τους, προκειμένου να συνεπικουρήσουν στο σημαντικό έργο της περιθαλάφισης των προσφύγων, σε συνεργασία με τις υπηρεσίες του Υπουργείου Εσωτερικών για τη μεταναστευτική πολιτική. Με αφορμή τη συγκεκριμένη συνεργασία, η ΕΝΕ θα δημιουργήσει ένα μητρώο εθελοντών ανά Περιφερειακό Τμήμα, ενισχύοντας το κοινωνικό πρόσωπο του ρόλου των νοσηλευτών, αρχίζοντας την εθελοντική της δράση από έναν πληθυσμό που δοκιμάζεται ιδιαίτερα μέσα σε συνθήκες ξεριζωμού, απανθρωπιάς και θανάτου. Στην κατεύθυνση αυτή, παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν τα στοιχεία τους (Όνοματεπώνυμο, Α.Μ.ΕΝΕ, τηλέφωνο και e mail) στο info@ene.gr ώστε να καταχωρηθούν στο υπό σύσταση μητρώο εθελοντών. Το μητρώο θα αποσταλεί στο Υπουργείο Υγείας με την πεποίθηση της ηθικής και έμπρακτης επιβράβευσης των συμμετεχόντων.



Ο Δήμος Αγιάς σας προσκαλεί στην ενημερωτική Ημερίδα με τίτλο: «Ευρώπη και πολίτες: Συνεργασίες, συνέργειες και καλές πρακτικές», την Παρασκευή 16 Οκτωβρίου και ώρα 18:00 στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσοθήλιδα» στην Αγιά στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου FOCUS.

Το έργο FOCUS - Stimulating new forms of active civic participation through focus on Social and Solidarity Economy, υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ευρώπη για τους πολίτες»/ "Europe for citizens" και χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100% από τον ευρωπαϊκό οργανισμό EACEA (Εκτελεστικός Οργανισμός Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και Πολιτισμού) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο Δήμος Αγιάς, ως επικεφαλής εκάστοτε του προγράμματος FOCUS, συντονίζει τις δράσεις ενός δικτύου 10 ευρωπαϊκών πόλεων που διερευνά νέες ευκαιρίες πολιτικής και δημοκρατικής συμμετοχής σε εθνικό και ενωσιακό επίπεδο και επιθυμεί να επικοινωνήσει ως καλή πρακτική σε όλη την Ευρώπη την εμπειρία του σχετικά με το πώς η κοινωνική, διαπολιτισμική και εθελοντική ενσασόληση και εμπλοκή πολιτών, ιδίως από ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, σε δομές κοινωνικής και αλληλεγγύης οικονομίας μπορεί να αυξήσει τη συμμετοχή τους στην ανάπτυξη της Ένωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δήμου Αγιάς, Τηλ/ Fax: 2494022777 / Κιν. 6974508249 / Άτομο επικοινωνίας: κα. Θεοδώρα Πατσαβούδη / Email: dimosagias.europe@yahoo.gr/ Website: www.focusproject.gr





# Θεσσαλικές Επιλογές

Entry in local press on 15/10/2015 (ELEFTHERIA)

νος παραγωγός μέχρι σημε-  
ρα 15 Οκτωβρίου πρέπει να  
κάνει την εγγραφή στην Α.Σ.  
Λαρισαίων αγροτών κατά  
πρόταση και στην Ο.Π.  
Οσπριών για να έχει δικαίω-  
μα συμμετοχής στην ειδική  
γενική συνέλευση. Η Διαχει-  
ριστική Επιτροπή, καλεί  
τους αγρότες να δηλώσουν  
στη γραμματεία του Α.Σ. την  
πρόθεση αγοράς σε στρέμ-  
ματα και την πρόθεση καλ-  
λιέργειας, περικών για  
όσπρια και ψευδαήνη.

**Αναβλήθηκε η δίκη αγροτοσυνδικαλιστών**  
Αναβλήθηκε χθες λόγω παράλειψης μερισμού του Μονομελούς  
Πλημμελειοδικαίου Λαρίσας η δίκη των 14 αγροτοσυνδικαλιστών που  
κατηγορούνται για «παρακώλυση συγκοινωνιών με πρόθεση από κοι-  
νών». Η δίκη έφτασε για τον Ιούλιο του 2016.

**Σύσκεψη για συνταγογράφηση φυτοφαρμάκων**  
Έυρετα σύσκεψη για τη μελέτη των προτάσεων-προβλημάτων επί-  
σης από 29ης Νοεμβρίου 2015 υποχρεωτικής έκδοσης συνταγής χρή-  
σης γεωργικού φαρμάκου θα πραγματοποιηθεί σήμερα Πέμπτη 15  
Οκτωβρίου και ώρα 6:30 μμ. στο τον Γεωπονικό Σύλλογο Ν. Λαρίσας  
στα γραφεία του συλλόγου.

**Stimulating New Forms of Active Civic Participation  
Through Focus on Social and Solidarity Economy**

Προώθηση νέων μορφών ενεργού συμμετοχής πολιτών με έμφαση  
στην Κοινωνική και Αλληλέγγυα Οικονομία

[www.focusproject.gr](http://www.focusproject.gr)

Publication in local press on 16/10/2015 (ELEFThERIA)

ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ ΤΗΝ 1η ΣΤΡΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΤΑ

## η Λάρισα χθες ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ

• Μαζί του και οι Αρχηγοί ΓΕΣ και ΓΕΑ





Χθες χθες νωρίς το πρωί με ελικόπτερο ο Αρχηγός Λέιου Εθνικής Άμυνας ναύαρχος Ευάγγελος Αποστολιώτης διαδοχικές επισκέψεις στους μεγάλους σχηματισμούς. Συγκεκριμένα ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ συνοδευόμενος από τον Αρχηγό Γενικού Επιτελείου Στρατού αντιστράτηγο Βασίλειο τον Αρχηγό Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας αντιπύλο, πραγματοποίησε επίσκεψη στο Στρατηγείο της 1ης Αρχηγείας Τακτικής Αεροπορίας, στο Εθνικό Κέντρο Αεροπορίας και στην 110 ΠΜ, προκειμένου να ενημερωθεί, το έργο και τις επιχειρησιακές δραστηριότητες της 1ης Αρχηγείας του, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ μίλησε δυναμικά στο στρατιωτικό και πολιτικό προσωπικό.



Θα μας βρείτε στο καινούργιο κατάστημα ΠΑΠΑΚΥΡΙΑΖΗ 30 Λάρισα

Νέα χειμερινή συλλογή...τόρα και σε ΜΕΓΑΛΑ ΜΕΓΕΘΗ

fb:siselarisia

**FOCUS**  
STIMULATING NEW FORMS OF ACTIVE CIVIC PARTICIPATION  
THROUGH FOCUS ON SOCIAL AND SOLIDARITY ECONOMY

Ο Δήμος Αγίας σας προσκαλεί το Σάββατο 17 και την Κυριακή 18 Οκτωβρίου σε ήμερο ενημερωτικών εκδηλώσεων με τίτλο: «Η Κοινωνική Οικονομία ως εργαλείο προώθησης της ατζέντας Ευρώπης - ποτών» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου FOCUS.

Το έργο FOCUS - Stimulating new forms of active civic participation through focus on Social and Solidarity Economy, υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ευρώπη για τους πολίτες»/ "Europe for citizens" και χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100% από τον ευρωπαϊκό οργανισμό ΕΑΧΕΑ (Εκτελεστικός Οργανισμός Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και Πολιτισμού) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο Δήμος Αγίας, ως επικεφαλής εταιρος του προγράμματος FOCUS, συντονίζει τις δράσεις ενός δικτύου 10 ευρωπαϊκών πόλεων που διενεργούν νέες μορφές ενεργού πολιτικής συμμετοχής και αλληλογικής δράσης με έμφαση στην κοινωνική και αλληλεγγύη οικονομία.

Το Σάββατο 17 Οκτωβρίου και ώρα 10:00 θα πραγματοποιηθεί ενημερωτική εκδήλωση στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσή Πηληϊάδα» στην Αγιά, ενώ την Κυριακή 18 Οκτωβρίου και ώρα 10:00 θα πραγματοποιηθεί συνάντηση των εταιρών του έργου με τη συμμετοχή τοπικών φορέων και ομάδων πολιτών στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ανατολής Αγίας.

Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δήμου Αγίας, Τηλ/ Fax: 2494022777 / Κιν. 6974508249 / Άτομο επικοινωνίας: κα. Θεοδώρα Πατασοπούδη / Email: dimosagias.europe@yahoo.gr/ Website: www.focusproject.gr





Publication in local press on 20/10/2015 (ELEFThERIA)

Το Α' Αρχαίο Θέατρο της Λάρισσας, θα φωτιστεί το βράδυ της ερχόμενης Παρασκευής 23ης Οκτωβρίου, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας κατά της Πολιομειλίτιδας και της σχετικής πρωτοβουλίας του Ροταριανού Ομίλου Ανατολικής Λάρισσας. Για την πρωτοβουλία μέλη της διοίκησης του Ομίλου, ενημέρωσαν τον δήμαρχο Λαρισσίων Απόστολο Καλογιάννη, στο πλαίσιο εθιμοτυπικής επίσκεψης στο Δημαρχείο. Στη συνάντηση μετείχαν η πρόεδρος του ομίλου Ελένη Κατσαούνη, η γραμματέας Άννα Σαχουλίδου και ο ειδικός γραμματέας Φοίβος Αποστολόπουλος.

## Ευρωπαϊκή συνείδηση και Κοινωνική Οικονομία

Με στόχο την ενίσχυση της ιδέας της ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης και την προώθηση της συμμετοχής των πολιτών στην ανάπτυξη της Ε.Ε., πραγματοποιήθηκαν την περασμένη Παρασκευή, 16 Οκτωβρίου 2015, οι εργασίες της ενημερωτικής Ημερίδας με τίτλο: «Ευρώπη και πολίτες: συνεργασίες, συνέργειες και καλές πρακτικές», στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσάλλίδα».

Ο Δήμος Αγιάς, επικεφαλής εταιρός του FOCUS, προωθεί τα ευεργετικά αποτελέσματα που έχει στις τοπικές κοινωνίες η ανάπτυξη της κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας.

Οι εργασίες της Ημερίδας ξεκίνησαν με παρουσίαση του FOCUS, από την υπεύθυνη του Γραφείου Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Δ. Αγιάς, Θ. Πατσιαβοκίδη. Ακολούθησε παρουσίαση της ΜΚΟ, «Χωριό της Ελπίδας» από τον εκπρόσωπο των Εσθονών εταιρών, Rafael Milerman και από τους διοργανωτές το παράδειγμα του Κοινωνικού Συνεταιρισμού «IL GRANDE CARRO» της μητροπολιτικής περιοχής της Ρώμης.

Εισήγηση με θέμα «Αγροτικά προϊόντα: μοχλός ανάπτυξης τοπικών κοινωνιών», πραγματοποίησε ο Ειδικός Συνεργάτης Δ. Αγιάς, Δ. Γκαλιάκης, ενώ ομιλία με θέμα «Κοινωνική Οικονομία και Συνεταιρισμοί στην ελληνική πραγματικότητα», ο Υπ. Διδάκτορας Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Απόστολος Γούλας. Η Ημερίδα ολοκληρώθηκε με παρουσίαση των δράσεων της Κοινωνικής Συνεταιριστικής Επιχείρησης ΑΓΙΕΥΣ, από τον πρόεδρό της, Π. Αδαμόπουλο.



Publication in local press on 22/10/2015 (ELEFThERIA)

Τα θέματα που θα συζητηθούν μεταξύ άλλων είναι η έγκριση απολογισμού εσόδων - εξόδων του Γ τριμήνου 2015 με εισηγήτη τον αντιδήμαρχο Αντώνη Ρεντζιά, εκμίσθώσεις δημοτικών καταστημάτων, η τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος, η αντικατάσταση της στέγης του νηπιαγωγείου Νικαίας αλλά και η αναμόρφωση του προϋπολογισμού του δήμου για το οικονομικό έτος 2015.

### Μνημόσυνο για τις εθελόντριες του 1940

Από τη Νοσηλευτική Υπηρεσία του Περιφερειακού Τμήματος Λάρισας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανακοινώνεται ότι μεθαύριο Σάββατο 24 Οκτωβρίου θα πραγματοποιηθεί θεία λειτουργία και μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Αγίου Αγγελάου για τις Εθελόντριες Ερυθροσταυρίτισσες του έτους του 1940. Καλούνται οι εθελόντες του Ερυθρού Σταυρού και συμπολίτες να τηρήσουν με την παρουσία τους την εκδήλωση.

### Εκλογές στον Ερυθρό Σταυρό

Από τον Ερυθρό Σταυρό ανακοινώνεται ότι για τις αρχαιρεσίες της 25ης Οκτωβρίου 2015, το Περιφερειακό Τμήμα Λάρισας, θα λάβει μέρος με σκοπό την εκλογή εκλεκτόρων του και, την εκλογή μελών του Διοικητικού του Συμβουλίου.

Το Τμήμα της Λάρισας, μπορεί να δέχεται υποψηφιότητες για μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου έως και σήμερα Πέμπτη. Απαραίτητη προϋπόθεση να είναι τακτικά μέλη του ΕΕΣ. Η περιφερειακή γενική συνέλευση και οι αρχαιρεσίες των εκλογών θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 25 Οκτωβρίου στις 11 π.μ. στο «Χατζηγιάννειο» Πνευματικό Κέντρο.

ρωση Πυργετού και Εθνικής Οδού, στις 25 Οκτωβρίου και ώρα 11.00 π.μ. Το «Πολιτιστικό Συμπόσιο Ολύμπου» με τις δράσεις του αποσκοπεί στην προβολή και ανάδειξη των ιδιαίτερων πολιτιστικών, ιστορικών και λαογραφικών στοιχείων της περιοχής του Ολύμπου σε τοπικό και σε περιφερειακό επίπεδο, φέρνοντας τους πολίτες και επισκέπτες της Θεσσαλίας σε επαφή με την ιστορία, τον πολιτισμό και τα ήθη και έθιμα του Ολύμπου. Ο Δήμος Ελασσόνας και ο Δήμος Τεμπών που θα λάβουν χώρα οι δράσεις του έργου, διαθέτουν μοναδικά στοιχεία που πρέπει να αναδεικνύονται και να αποτελούν συστατικά του γενικότερου τουριστικού προϊόντος της Θεσσαλίας.



### Κοινωνική οικονομία – Αλληλέγγυα Ευρώπη

Δήμερο εκδηλώσεων από τον Δήμο Αγίας στο πλαίσιο έργου FOCUS

Η συμμετοχή των Ευρωπαίων πολιτών σε δράσεις κοινωνικής οικονομίας αποτέλεσε το επίκεντρο των δήμερων εκδηλώσεων με τίτλο: «Η Κοινωνική Οικονομία ως εργαλείο προώθησης της σχέσης Ευρώπης - πολιτών» στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου FOCUS, που πραγματοποιήθηκε 17 -18 Οκτωβρίου 2015 από τον Δήμο Αγίας.

Το Σάββατο 17 Οκτωβρίου οι εργασίες ξεκίνησαν με χαιρετισμό του αντιδημάρχου Βασίλη Λέτσιου και παρέμβαση της υπεύθυνης του Γραφείου Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων του Δ. Αγίας, Θ. Πατσιβοπούδη. Εισήγηση πραγματοποίησε ο εκπρόσωπος του Ινστιτούτου Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας (INANEΠ), Θεόδωρος Αλεξάνδρου, ενώ η εκπρόσωπος των Εσθονών εταιρών, Έσθε Τεϊνβάς, παρουσίασε τη συλλογική δράση με τίτλο « Άς το κάνουμε! – Καθαρίζοντας τη Γη σε μια μέρα» και οι εκπρόσωποι του Δήμου Naaxar Μάλτας, Paul Gatt και Pierre Skibergas τους φορείς και τις αναπτυξιακές δράσεων της περιοχής τους.

Στη δικτύωση των νέων επιχειρηματιών στην Ευρώπη και στο έργο που συντελεί ο Ελληνικός Σύνδεσμος Νέων Επιχειρηματιών Θεσσαλίας αναφέρθηκε ο πρόεδρος του ΕΣΥΝΕ, Χρήστος Γεντισσοφής, ενώ ο καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων ΤΕΙ Λάρισας, Κλεάνθης Συρακούλης παρουσίασε μια ερευνητική προσπάθεια του Εργαστηρίου Συστημάτων Διαχείρισης Έργων και Προγραμμάτων του ΤΕΙ Θεσσαλίας.

Οι συμμετέχοντες επισκέφθηκαν τη «Γιορτή Κάστανου», στην Καρίτσα, ενώ την Κυριακή 18 Οκτωβρίου συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα εκδηλώσεων της Ανατολής Αγίας, όπου ενημερώθηκαν από τον εκπρόσωπο του Δικτύου Τουριστικών Επιχειρήσεων Ολύμπου – Κισσάβου (ΟΛΚΙΣ), Νικόλαο Ντάγκα για τις δράσεις του φορέα, ενώ στη συνέχεια ξεναγήθηκαν στη 10η Συνάντηση Μανιταρόφιλων Θεσσαλίας.

Entry in local press on 01/06/2016 (ELEFTHERIA)

**7**

**ιρότητα**

**ΗΜΕΡΑ**

**ΚΕΣ...**

Ερευνας και Θρησκευμάτων, στο πρόγραμμα των Επιστημονικών Δημοτικών Σχολείων και αρχών Νηπιαγωγείων, έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν οι μαθητές των ετών και οι δύο γονείς, προς σχετική βελτίωση του φορέα της ή κάποια ανηρία στην περίπτωση είναι άνεργα, καθώς επίσης, των οποίων οι γονείς κληθούν σε ευπρόσδεκτα κοινωνικές θέσεις πολιτιστικών μονογονεϊκών, μαθητές με γονείς με απασχόληση/εργασιασμένους σε προετοιμασία/επιμορφωμένων/επιστημονικά λειτουργίας ημερήσια τμήμα Πρώτης Υποστηρίχουν τις ώρες 7 με 8 το πρωί, επίσης που οι γονείς τους εργαζόμενοι το πρωί. Ο ελάχιστος αριθμός του τμήματος αυτού είναι για σχολείο με λειτουργία 8/θέσια, και 10 μαθητές για λειτουργία από 9/θέσια στο νηπιαγωγείο, ο ελάχιστος της λειτουργίας του τμήματος ελαφρώς ζώνης, είναι τα 5 σχολεία. Προβλέπεται επίσης ο τμήματα, η ενδιάμεση αποδοτικότητα, πριν τη λήξη (Α.Μ.Ε.) του προγράμματος, δηλαδή πόσον έχει καταφέρει σχετική με τη γονεϊκή/κοινωνική κατάσταση για τη λειτουργία του προγράμματος (1η, 2η ή 3η) και στις 14 φεβρουαρίου στις 12:15 και η λήξη του και γενικότερα η ώρα με την οποία εκπαιδευτικά του κλάδου απολύονται, στο μέγιστο ποσοστό των των της επόμενης ημέρας, τμήμα προγράμματος προετοιμασίας διδακτικών αντικείμενων, Επιστημονικά, Θεωρητική και Ολοκληρωμένη (στην πολυπλευρή ανάπτυξη των δεξιοτήτων των μαθητών/μαθητριών δημοτικού σχολείου του ΕΑΕΠ, που όμως, στις 12/θέσια ολοήμερα δηλαδή αποκαλείται στην εμπειροπρόσβαση των γονεϊκών/κοινωνικών ή όλων των τύπων σχολείων σχετικά των μονοθέσιων, διήμερων σχολείων παραμένει ως είναι.

**Μια δουλεύει, μια σταματάει**

Προβληματική φαίνεται πως είναι η λειτουργία του ενός πεζοδρόμιου της ανεικεμένης οδού Κοραμαλή, όπως αναφέρουν οι κάτοικοι της περιοχής εδώ και αρκετές ημέρες. Όπως τόνοιον αναγγίλλεται της «Ε», τόσο χέρος το βράδυ όσο και άλλες ημέρες της περασμένης εβδομάδος δεν λειτουργούσε το πεζοδρόμιο που βρίσκεται μπροστά από τον κενό ναό της Του Θεού Ζωρίας. Οι κάτοικοι υπογράμμισαν πως καθημερινά περνούν παιδιά από τέτοια σχολεία αλλά και ηλικιωμένοι. Κατανοούν πως ίσως να οφείλεται σε βλάβη αλλά εκτιμούν πως θα πρέπει να ληφθεί άμεσα το ζήτημα πριν σημειωθεί κάποιο ατύχημα. Αλλιώς, γι' αυτό τον λόγο έγινε το έργο, για να γίνει πιο ασφαλής η διέλευση τόσο των οχημάτων όσο και των πεζών. **Κ.Γ.**




**Stimulating New Forms of Active Civic Participation Through Focus on Social and Solidarity Economy**

Προϊόνθη νέων μορφών ενεργού συμμετοχής πολιτών με έμφαση στην Κοινωνική και Αλληλέγγυα Οικονομία

[www.focusproject.gr](http://www.focusproject.gr)

**FOCUS**

 **ΕΑΦΕΑ**  Co-funded by the European Union through the Erasmus+ Programme of the European Union



Co-funded by the  
Europe for Citizens Programme  
of the European Union

Publication in local press on 02/06/2016 (ELEFThERIA)

### ΑΓΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ

## Εκδήλωση για την κοινωνική επιχειρηματικότητα

Εκδήλωση με τίτλο: «Εργαστήριο εμπροσθομετώπησης και τετραγωνισίας στηνς τομέας της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας» διοργανώνει ο Δήμος Αγίας αγκυρα Παρασκευή 3 Ιουνίου και ώρα 09:00, στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσόμυδο» στην Αγία στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου FOCUS.

Το έργο FOCUS - Stimulating new forms of active civic participation through focus on Social and Solidarity Economy, υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ευρώπη για τους πολίτες» ("Europe for citizens") και χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100% από τον ευρωπαϊκό οργανισμό ΕΑΕΕΑ (Ευρωπαϊκός Οργανισμός Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και Πολιτισμού) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο Δήμος Αγίας, ως επικεφαλής αταίρος του προγράμματος FOCUS, συντονίζει τις δράσεις ενός άκτινου 10 ευρωπαϊκών φορέων που δερμενών νέες ευκαιρίες πολιτικής και δημοκρατικής συμμετοχής σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο και επιδιώκει να επικοινωνήσει

με καλή προοπτική σε όλη την Ευρώπη την εμπειρία του σχετικά με το πώς η κοινωνική, διαπολιτισμική και εθελοντική ενσχυρήση και εμπλεκτική πολιτική, ιδίως από ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες, σε δομές κοινωνικής και ανθρωπίνης οικονομίας μπορεί να αυξήσει τη συμμετοχή τους στην ανάπτυξη της Συστήρ.

Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δήμου Αγίας Τηλ. / Fax: 2494022777 / Κιν: 6974502049 / Λογισμικό επικοινωνίας: theodoros.papadopoulos / Email: dimitris@das-aurora.org.gr / Website: www.focusproject.gr

**ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΟΡΤΑΣΜΟ**  
**Πολύμη**  
**από 1**

Ο Μάγιστος Ενός, με αφορμή τον διασημότητα πολιτισμικό τύπο (Αθήνας) από με 9 Ιουνίου.

Η αγκαλιά των εαυτών από 8:30 μ.μ., με το αυτί στη συνέχεια θα ροδίσκου Χωριού, ρύστηρη παροχή του!

Με το πέρασ των εγγύων. Την Κυριακή 6 το παλαιό τμήμα το DO», το τμήμα ούλες ρυθίων του 13ου Δεκέμ.

Τη Δευτέρα 6 Ιουνίου θεατρική παράσταση από τη θεατρική ούλες.

Την Τρίτη 7 Ιουνίου Μουσική Συνάντηση με Συμμετέχοντες σε με Διεύθυνση Ευαγγελία Βιαντή Γεννημένου η καλλιτέχνης Ευαγγελία Τραγοπούλου.

Την Τετάρτη 8 Ιουνίου χρονοδιάγραμμα παραδοσιακό χρονοί του «Οι ναύριοι».

Οι εκδηλώσεις από 8 μ.μ. από το τμήμα συλλόγου καθώς σε ούλες.

### ΤΑ ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ ΣΤΟΝ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

## Συλλέγουν καπάκια οι «Ενεργοί Πολίτες»

Οι Ενεργοί Πολίτες Δάφνης εκτός από τη συλλογή ηχητικού, βιβλίων, σχολικών βοηθημάτων, ρούχων, μερίδων φαγητού που δεν καταναλώθηκαν από κέντρο κατάρτισης, κ.λπ., συλλέγουν και καπάκια πλαστικών μπουκαλιών, τα οποία -σε μια συγκεκριμένη ποσότητα- μπορούν να ανταλλάσσονται με αναπηρικά καρότσια.

Κατά χρονοδιάγραμμα τα καπάκια που συγκεντρώνονται σε όρους το ζητήσουν, με στόχο να αποκτήσουν αναπηρικά καρότσια που έχουν ανάγκη.

Πρόσφατα παρέδωσαν στον Πανθεσσαλικό Σύλλογο Αναπήρων Πολιτών, για τις ανάγκες των μελών του, ποσότητα πλαστικών καπακιών τα οποία συντέλεσαν εθελοντές - ευαίσθητοι πολίτες που τα παρέδωσαν στη «Στήλη Αλληλεγγύης».

Entry in local press on 03/06/2016 (ELEFThERIA)

**ρναβο**



νης όητά να ενισχυθεί με περι-  
αστυνομικό τμήμα Τυρνάβου  
η αστυνόμευση. Επίσης όητά σε  
αστυνομία να βρει και να τιμα-  
τους κλιμακόμενους του χαλι-  
στοι επίλειους η μάλιστα αυτή,  
όηται ως συνέχισα των κλιμακί-  
σημα, στους μετασηματιστές  
πολιτισμος και στις διαμαρτίδες  
όηση αγροτικών εξαρτημάτων.

**ΠΕΡΙΣΤΗ ΑΠΟ  
ΓΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ**

στοι κλιμακίος έχουν πλέον απο-  
όημο κλιμακίος καθημερινά πολ-  
όητας ηλικιακόμενους κυρίως συμ-  
όηλωνος ότι είναι όηθεν υπά-  
όηφορας και με τη δικαιολογία ότι  
όηγενικά τους πρόσωπα ασφα-  
όηματικά ποσά, προσπαθούν να  
όη. Στο πλαίσιο της ενημερωσης  
όηος Κοινωνικής Πολιτικής Δι-  
όηστυνομικό Τμήμα Τυρνάβου, με  
όηματα ληστειών σε ηλικιακί-  
όημα θα προβεί σε ενημερωτικές  
όηση κλιμακίος σε βάρος των ηλι-

όηρα προαόηλης θα γίνονος σε  
όηι Τυρνάβου στις εόης ημερο-  
όηση 3 Ιουνίου στο ΚΑΠΗ Αμ-  
όη.μ. Δευτέρα 6 Ιουνίου στο ΚΑ-  
όη 7 Ιουνίου από 9.30 π.μ. και σε  
όηριον, Ροδός και Αργυρούπο-  
όηεντι χόδες Πέμπτη στο ΚΑΠΗ  
όηήρος το στελέχος του Αστυ-  
όηόηου κ. Μαχίλης Κυρήσης. Με-  
όηει διαλόγηκή αυόητήση και θα  
όηκόνημονος έντυπο υλικό οδηγ-  
όηση εντάσσεται και ως παρά-  
όηθενικά μέτρα του Ε.Π. «Επι-  
όηθενικής Συνδρομής για απόρους-  
όημακίος για να ενημερω-  
όηΕΒΑ.

**Μέγιστη απόδοση  
& ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ!**

**ΜΟΝΟ 1080€**

**CARES PREMIUM**  
Επίτοιχος Λέβητας Συμπύκνωσης

Η τιμή περιλαμβάνει τον ΦΠΑ 23%, την καμινάδα,  
τη μελέτη και την ενεργοποίηση του λέβητα.

**ΚΡΙΚΕΛΗΣ ENERGY**  
ΘΕΡΜΑΝΣΗ • ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ • ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ

Σεφέρη 99, Λάρισσα, τηλ. 2410 413407, [www.krikelis.com](http://www.krikelis.com)



**Stimulating New Forms of Active Civic Participation  
Through Focus on Social and Solidarity Economy**

Προώθηση νέων μορφών ενεργού συμμετοχής πολιτών με έμφαση  
στην Κοινωνική και Αλληλέγγυα Οικονομία

[www.focusproject.gr](http://www.focusproject.gr)







Co-funded by the  
Europe for Citizens Programme  
of the European Union



Entry in local press on 04/06/2016 (ELEFTHERIA)

5

**ότητα**

**ΡΙΣΑΣ**

**ΕΙΣ,**  
**Ω**  
**α**

την ανάπτυξη

ας όκανε αναφο-  
ραματοποιήθηκαν  
είας στο πλαίσιο  
αίτημα στο τέλος  
ός. Όπως είπε η  
άναν υπερχρημά-  
ια δράσεων και

ι υποδομών προ-  
31 ευρώ  
προϋπολογισμού

αρκτικών και πο-  
ροϋπολογισμού

αυτικών υποδο-  
1.877.844 ευρώ  
της προϋπολογι-  
σμοϋ

επενδύσεων και  
πραγμάτων προ-  
31 ευρώ  
από JESSICA προ-  
τιμω

ραματοποιήθη-  
α 706 επενδύσεις  
από 675 εκατ. ευ-  
ρωαίτησης για να  
αίτηση του ΕΣΠΑ  
από όρους: η Εν-  
ική Περιφέρειας

της. Επιβλέπουσες Υπηρεσίες, Φορείς  
ελέγχου δαπανών και πληρωμών, συντε-  
ροζόμενοι φορείς και υπηρεσίες σε περι-  
φερειακό αλλά και κεντρικό επίπεδο, όπως  
και οι ίδιοι οι Ανοδόχοι των έργων.

Η συνεργασία όλων των παραπάνω είναι  
η εγγύηση και για τη συνέχιση και ολοκλή-  
ρωση της μεγαλύτερης αναπτυξιακής πα-  
ρέμβασης που έγινε ποτέ στην περιοχή,  
με στόχο την ισόρροπη ενδοπεριφερειακή  
ανάπτυξη επ' ωφέλεια του συνόλου των  
κατοίκων της Θεσσαλίας και της πραγμα-  
τικής οικονομίας.

**Πρόσκληση**

**ΑΓΙΩΝΤΩΝ**

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια του νέου μας κατα-  
στήματος με γαλακτοκομικά προϊόντα, που θα γίνουν  
σάββατο Κυριακή 5 Ιουνίου 2016 και ώρα 7 το απόγευμα,  
στη Νίκαια Λάρισας οδός Φαρσάλων (30 μέτρα πριν την  
πλατεία).  
*Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα*

**Stimulating New Forms of Active Civic Participation  
Through Focus on Social and Solidarity Economy**

Προώθηση νέων μορφών ενεργού συμμετοχής πολιτών με έμφαση  
στην Κοινωνική και Αλληλέγγυα Οικονομία

[www.focusproject.gr](http://www.focusproject.gr)

**FOCUS**  
STIMULATING NEW FORMS OF ACTIVE CIVIC PARTICIPATION  
THROUGH FOCUS ON SOCIAL AND SOLIDARITY ECONOMY

**ΕΑΟΕΑ**  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΑΥΔΙΟΟΡΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ

Contributed by the  
Europe for Citizens Programme  
of the European Union

Publication in local press on 05/06/2016 (ELEFThERIA)



20

ΕΚΔΗΛΩΣΗ-ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ

## Καλές πρακτικές κοινωνικής οικονομίας

Ο Δήμος Αγίας σας προσκαλεί στην εκδήλωση με τίτλο: «Εργαστήριο Διαδραστικής Απεκρίσεως καλών πρακτικών κοινωνικής οικονομίας», ώρα Δευτέρα 6 Ιουνίου και ώρα 10:00, στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσόμυθος» στην Αγία στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου FOCUS.

Το έργο FOCUS - Stimulating new forms of active civic participation through focus on Social and Solidarity Economy, υλοποιείται στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος «Ευρώπη για τους πολίτες»/ "Europe for citizens" και χρηματοδοτείται σε ποσοστό 100% από τον ευρωπαϊκό οργανισμό EACEA (Ευρωπαϊκός Οργανισμός Εκπαίδευσης, Οπτικοακουστικών Μέσων και Πολιτισμού) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Ο Δήμος Αγίας, ως επικρατής εταιρίας του

**EACEA**  
Education, Audiovisual & Culture  
Executive Agency

**FOCUS**

προγράμματος FOCUS, συντονίζεται δράσεις ενός διετούς 10 ευρωπαϊκών Θεμάτων που διεκδικούν νέες ευκαιρίες πολιτικές και δημοκρατικές συμμετοχικές σε εθνικό και ενισχυτικό επίπεδο και επιθυμεί να επικεντρωθεί ως καλή πρακτική σε όλη την Ευρώπη την εμπειρία του σχετικά με το πώς η κοινωνική, διαπολιτισμική και εθελοντική ενοποίηση και εμπλοκή πολιτών, ιδίως από ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, σε δομές κοινωνικής και αλληλεγγύης οικονομίας μπορεί να αυτήσει τη συμμετοχή τους στην ανάπτυξη της Ένωσης.

Για περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Δήμου Αγίας, Τηλ./ Fax: 2494022777 / Κιν. 6974505249 / Χώρο επικοινωνίας κ. Θεόδωρο Παπαδόπουλο / Email: thpapa@agias.gr / Website: www.focuseurope.gr

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ

## Πολιτισμός στο πετρογέφυρο Τεμπών

Το Σάββατο 11 Ιουνίου, ώρα 8 μ.μ., στο Πετρογέφυρο των Τεμπών, που βρίσκεται κάτω από το Σ.Ι. Ροζάνης, θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση που διοργανώνεται με αφορμή τις «Πράσινες Πολιτιστικές Διαδρομές» του Υπουργείου Πολιτισμού.

Στην εκδήλωση θα καλεστεί ο δήμαρχος Τεμπών, Κώστας Κολλέτας.

Θ' ακολουθήσει σύντομη ενημέρωση από την προσημασμένη της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας, Στυρούλα Σκόρλια, για την ιστορία της περιοχής και το Πετρογέφυρο των Τεμπών, που αποτελεί ένα από τα σπάνια πολιτιστικά γαφάρια της Ελλάδας.

Η πρόεδρος του Συλλόγου «ΑΡΥΑΣ», Κατερίνα Κόσσιου, θα αναφερθεί στη σημασία της ανάδειξης της Πολιτιστικής Κληρονομιάς για την ανάπτυξη της περιοχής.

Την εκδήλωση θα εμπλουτίσει η φιλαρμονική του Γυμνασίου, με μουσικά κομμάτια από το δημοτικό και το έντεκνο τραγούδι υπό τη διεύθυνση του Κώστα Ζήτου.



Θ' ακολουθήσει παράσταση κορού από την ομάδα Χοροθέατρου Off ART με θέμα «Η Δάφνη και το Πατάμι», που βασίζεται σε μια ποιητική παραλλαγή του αρχαίου μύθου από τον θανάσι Κριτανιώτη σε σκηνοθεσία της Ρούλας Κοραση και μουσική σύνθεση και τραγούδι της Ρούλας Πικτιόλα.

Φορέας συνδιοργάνωσης είναι η Εφορεία Αρχαιοτήτων Λάρισας, ο Δήμος Τεμπών και το Συλλόγου για τα περιβάλλον και τον πολιτισμό «ΑΡΥΑΣ».

Publication in local press on 05/06/2016 (ELEFThERIA)

18

**Επικαι**

**ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ**  
**Οι εργασίες του FOCUS στην Αγιά**

Με εκδήλωση με τίτλο: «Εργαστήριο ανταλλαγής καλών πρακτικών κοινωνικής επιχειρηματικότητας σε εθνικό και Ευρωπαϊκό επίπεδο», ολοκληρώθηκαν τη Δευτέρα 6 Ιουνίου 2016, στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο «Χρυσή Αλιδα» στην Αγιά οι εργασίες του ευρωπαϊκού έργου FOCUS.

Τη συνάντηση άνοιξε η παρουσίαση των δράσεων των Βουλγάρων εταιριών (Δημοσ. Επιχειρήσεις) και των εκπροσώπων της Μολδαβίας (Naxos Local Council), ενώ ακολουθήθηκε αυτή της Κοινωνικής Συνεταιρικής Επιχειρήσεως «Μέντες», από τον πρόεδρό της, Γεώργιο Αρσένη. Τη δραστηριοποίηση του δικτύου Τουριστικών Επιχειρήσεων Ομίλου Κασσάνου (ΟΛΚΩ) πραγματοποιήθηκε η εκπροσώπηση του και Παπαγιάννη Σπύρου ενώ ακολουθήθηκε εκδήλωση με τίτλο «Ομάδες παραγωγών». Χαρακτήριστικό το μέλος της «Κλητική γεωργία», από τον εκπρόσωπο της Γεωργικής Αναπτυξιακής Α.Ε., Ντίνο Μελιάτσου.

Οι εργασίες ολοκληρώθηκαν με συναντή-ση παρουσίαση των κλασικών και βυζαντινών αρχαιοτήτων, του τοπικού πολιτιστικού θησαυρίου που υπάρχει σε όλη τη έκταση του Δήμου Αγιάς, από τη Δευδυντέρα της Εφορείας Αρχαιοτήτων Λάρισας, κα Σαυρούλα Σιδρόλια.

Ο επίλογος της τετραήμερης διαγράμμισης της όμοιας ως επισκευακής εταιρίας του προγράμματος FOCUS γρήγορα ο Δήμος Αγιάς, βόθηκε στον αρχαιολογικό χώρο του Κόστρου της Βελίκας, τον οποίο οι εκπρόσωποι των δέκα συμμετεχόντων χωρών επιλέχθηκαν και ξεναγήθηκαν από την κα Σιδρόλια.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΣΤΗ ΛΑΡΣΑ  
**Από τη Ρωσία με αγάπη...**

Μία σημαντική ευκαιρία προβόλες των βιολογικών μερικών, των αρωματικών γαρνιούρων και του πικραμένου πλούτου της Λάρισας, αποτέλεσε η επίσκεψη εκπροσώπων μεγάλων τουριστικών πρακτορείων της Ρωσίας στην πόλη μας.

Με την παρουσία του περιφερειακού διευθυντή κ. Νικόλαο Κίλινα και Ρωσίδα Σαρνέβα, που βρέθηκαν τις προηγούμενες ημέρες στη Λάρισα με σκοπό να γνωρίσουν από κοντά την πόλη μας.

Με πρωτοβουλία του περιφερειακού διευθυντή κ. Νικόλαο Κίλινα και τη δυναμική ομάδα του κέντρου της πόλης, ήταν άραγε και προς αυτή την κατεύθυνση να αναλάβουν να παρουσιάσουν ποικίλα τουριστικά για την περιοχή μας.


